
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ УКРАЇНА ПІД ВПЛИВОМ ФРОНТІВ: ОЧІКУЮТЬСЯ ГРОЗИ, ЗЛИВИ ТА ЛІТНЄ ТЕПЛО

Україна під впливом фронтів: очікуються грози, зливи та літнє

тепло

20:00, 04.06.26

У п’ятницю та суботу, 5–6 червня, погодні умови в Україні змінюватимуться під впливом атмосферних

фронтів. Попри загалом теплу повітряну масу, у різних регіонах країни очікуються грози, локальні

зливи та поривчастий вітер, а температура залишатиметься літньою.

За прогнозом метеоролога Ігоря Кібальчича, у п’ятницю, 5 червня, в Україні збережеться період

антициклональної та теплої погоди. Істотних опадів у більшості регіонів не очікується, однак у західних

областях, а вдень місцями і на півночі, пройдуть грозові дощі. У деяких районах заходу можливі град і

шквали з поривами вітру до 15–20 м/с. Температура повітря вночі становитиме +12…+17 °C, удень +24…+29

°C.

Водночас синоптики попереджають, що в ніч на 5 червня короткочасні дощі та грози можуть охопити

західні та східні області. У Карпатському регіоні та на південному сході місцями очікується туман у нічні та

ранкові години.

У Києві 5 червня істотних опадів не прогнозується. Температура повітря вночі становитиме +13…+15 °C,

удень близько +25 °C. Вітер буде південно-східний, 5–10 м/с.

У суботу, 6 червня, погодна ситуація зміниться: під впливом атмосферного фронту грозові дощі пройдуть у

більшості регіонів України. Лише на крайньому заході та сході країни опадів не очікується. У денні години

грози можуть супроводжуватися посиленням вітру до 15–20 м/с.

Температура повітря вночі становитиме +13…+18 °C, удень +22…+28 °C, на заході дещо прохолодніше —

+20…+25 °C. У Києві 6 червня очікується дощ із грозою, температура вдень підніметься до +26…+28 °C.

Таким чином, вихідні в Україні пройдуть під знаком літнього тепла з періодичними грозовими зливами.

Раніше СтопКор писав, що у Карпатах наприкінці травня різко погіршилися погодні умови — на високогір’ї

зафіксували мороз до -1°C, сильний вітер і снігопади. Зимова погода повернулася, зокрема, на гору Піп

Іван і Чорногірський хребет, що ускладнило перебування туристів у горах.

Рятувальники закликають мандрівників бути обережними та враховувати різку зміну умов перед виходом

на маршрути, адже погода у високогір’ї може змінюватися дуже швидко.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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